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V deň učiteľov bola pani riaditeľke PhDr. Marianne Behúnovej ministrom  Dušanom Čaplovičom
udelená medaila sv. Gorazda.

  

Zdroj:http://www.minedu.sk/pri-prilezitosti-dna-ucitelov-ocenil-minister-skolstva-dusan-caplovic-
uspesnych-pedagogov-a-dalsie-osobnosti/

  

Pri príležitosti Dňa učiteľov ocenil minister školstva Dušan Čaplovič úspešných pedagógov a
ďalšie osobnosti

  

28.03.2014

  

Desiatky pedagógov a osobností z oblasti školstva si dnes z rúk ministra školstva, vedy,
výskumu a športu SR Dušana Čaploviča prevzali Veľké a Malé medaily sv. Gorazda a ďakovné
listy. Slávnostné podujatie, ktoré sa konalo pri príležitosti Dňa učiteľov, sa
uskutočnilo v priestoroch Hotela Bôrik v Bratislave.
Pracovníci z oblasti školstva boli odmenení za dlhoročnú pedagogickú prácu, mimoriadne
výsledky dosiahnuté vo výchovno-vzdelávacom procese, úspešnú prácu so zdravotne
hendikepovanými žiakmi či žiakmi pochádzajúcimi zo sociálne znevýhodneného prostredia.
Veľkú medailu si tak napr. prevzal prof. Ing. Vladimír Báleš, DrSc. za dlhoročnú tvorivú
a pedagogickú prácu vo vysokom školstve, za celoživotnú úspešnú prácu a humánny prístup vo
vyučovaní bola zase in memoriam ocenená Mgr. Anna Gottweisová. Rovnako odovzdal minister
Dušan Čaplovič Veľkú medailu sv. Gorazda aj prof. Michalovi Tuškovi z Rumunska za rozvoj
slovenského národnostného školstva v zahraničí. Ocenenia nesúce meno sv. Gorazda udeľujú
ministri školstva pri príležitosti Dňa učiteľov pedagógom, školským pracovníkom, ale aj
pracovníkom v iných oblastiach spoločenského života už od roku 1999. Návrhy na udelenie
ocenení predkladajú Ministerstvu školstva, vedy, výskumu a športu SR (MŠVVaŠ SR) orgány
štátnej správy v školstve, občianske združenia, rôzne inštitúcie, rektori vysokých škôl alebo
riaditelia priamo riadených organizácií MŠVVaŠ SR. Tie následne posudzuje komisia ministra
pre morálne oceňovanie, ktorej členmi sú poprední predstavitelia rezortu školstva, ako aj iných
oblastí spoločenského života.
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